
  

 

 
 

ESET HOME regisztráció lépései a 
webportálon keresztül 

Amennyiben már rendelkezik ESET HOME fiókkal, csatlakoztassa eszközét a program 
kezelő felületén e-mail címével és jelszavával. 
Ehhez kattintson az Eszköz csatlakoztatása az ESET HOME-hoz lehetőségre az Áttekintés 
menüpontban. 
 

 
 
Vagy kattintson a bal oldali menüsávban az ESET HOME-fiók lehetőségre. 
 

 
 
Abban az esetben, ha még nem rendelkezik ESET HOME fiókkal, végezze el a regisztrációt 
az alábbiak szerint. 
 



  

 

 
 

Fiók létrehozása az ESET HOME webportálon 
 
Látogasson el az ESET HOME portálra és kattintson a Fiók létrehozása gombra. 
https://home.eset.com 
 

 
 
 

Ha Google- vagy Apple-fiókjával szeretne ESET HOME-fiókot regisztrálni, kattintson a 
Google/Apple gombra. 
 

 
 
 



  

 

 
 

Adja meg a Google-fiókjának adatait vagy az Apple ID azonosítóját. Ekkor a rendszer 
belépteti az ESET HOME-fiókjába. 

 
 
 
Az e-mail címmel való regisztrációhoz írjon be egy érvényes e-mail-címet, majd kattintson a 
Folytatás e-mail címmel lehetőségre. 
 

 
 

  



  

 

 
 

Adjon meg egy jelszót, majd válassza ki a megfelelő országot. A jelszavának legalább 10 
karakterből kell állnia, és a következők mindegyikéből legalább egyet tartalmaznia kell: 
•Kisbetű 
•Nagybetű 
•Szám 
A jelszó és az ország megadását követően, kattintson Fiók létrehozása vagy bejelentkezés 
gombra. 
 

 
 
 
Ekkor az igazoló e-mailt elküldjük az e-mail-címére. 
 

 
  



  

 

 
 

Az e-mailben található hivatkozásra kattintva erősítse meg a regisztrációt. 

 
 
 

Ekkor a rendszer automatikusan belépteti a fiókjába. 
 

 
  



  

 

 
 

Előfizetés hozzáadása az ESET HOME-fiókhoz 
 
Abban az esetben, ha ugyanazzal az e-mail címmel regisztrálta az ESET HOME-fiókját, mint 
amellyel az ESET előfizetését vásárolta, akkor az előfizetése automatikusan hozzáadásra 
kerül az ESET HOME-fiókjában: 
 

 
 
 

Amennyiben más e-mail címmel vásárolta meg az előfizetést, mint amivel regisztrálta az 
ESET HOME-fiókot, az előfizetés hozzáadásához kattintson a Tovább gombra. 
 

 
  



  

 

 
 

A megjelenő ablakban kattintson az Előfizetés hozzáadása és védelem letöltése lehetőségre, 
ezt követően pedig a Folytatás gombra. 
 

 
 
 

A következő ablakban adja meg a vásárláskor kapott Aktiválási kulcsát, majd kattintson az 
Előfizetés hozzáadása gombra. 
 

 
 
 

  



  

 

 
 

Az Előfizetés hozzáadásának befejezéséhez nyissa meg a vásárláskor megadott e-mail 
címéhez tartozó postafiókot, majd az ESET-től érkező Előfizetés igazolása tárgyú e-mailben 
kattintson az Engedélyezés gombra. 
 

 
  



  

 

 
 

FONTOS! Amennyiben az ESET védelmi megoldása telepítve van eszközére, ugorjon a leírás 
elejére és csatlakoztassa eszközét fiókjához. Abban az esetben, ha nincs telepítve védelmi 
megoldás olvasson tovább. 
 

 
 
Védelem letöltése az ESET HOME-fiók segítségével 
Lépjen be az ESET HOME-fiókjába, majd kattintson az Eszközök részen az Eszköz védelme 
gombra. 
 

 
 
 
A megjelenő ablakban válassza ki a Jelenlegi eszköz védelme lehetőséget, majd kattintson a 
Folytatás gombra. 
 

 
 



  

 

 
 

Kattintson a Védelem letöltése gombra. 
 

 
 
 

A letöltés befejeztével a letöltött telepítőfájl elindításával tudja telepíteni az ESET védelmet. 
 

 
 
 
 
 

Amennyiben bárhol elakadna, keressen bennünket bizalommal a support@sicontact.hu címen. 


